Diesel/Benzin - Verbrauch

Beitrag von , Rocky Mountain“ vom 9. Mai 2005 um 15:33

Zitat von agroetsch

Hallo,

habe so was von 100kg = 0,5] Mehrverbrauch im Kopf...

Kommt also drauf an ob sich die Mitfahrer an die T-Norm halten.
Ich denke mal das ist vor allem auch vom Fahrzeuggewicht abhangig. Bei einen 1000 kg Auto
bedeutet 100 kg mehr, eine Erhéhung des Gesamtgewichtes um 10 %. Bei unserem Schiff, das
leer schon 2350 kg wiegt bedeuten 100 kg Zuladung mal gerde 4% Erhéhung. Das merkt der
also fast nicht.

Ausserdem kommt die Zuladung auch nur dann wirklich zum tragen, wenn man oft anfahren
und abbremsen muss. Wenn man mit 140 km/h dahingleitet ist der Unterschied marginal.
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